[image: image1.png]BapuanurT |

Yactb 1

Al. PaBHOCTOpPOHHUI TPEYroJbHUK N300pakeH Ha PUCYHKE
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A2. MeaguaHa TpeyrojJibHNKa H300pakeHa Ha pUCYHKeE
a) 0) r)

A3. TpeyroabHHKHU, H300pa’KeHHBIEe Ha PHCYHKE,

B)

a) paBHBI IO 2 CTOPOHAM U YIVIY MEXXIY HUMH,
6) paBHBI II0 CTOPOHE M 2 IPHJIEKAIIUM K Hell yriam;
B) PpaBHBI IO 3 CTOPOHAaM;

I') He PaBHHI.




[image: image2.png]A4. TpeyroirHUKHU, N300pa’KeHHbIe HA PUCYHKE,

a) PaBHBI IO 2 CTOPOHAM M YIJIY MEeXAY HUMM;
0) paBHBI IO CTOPOHE M 2 NIPHJIEIKAIIIUM K Hell yriiam;
B) pPaBHBEI 110 3 CTOPOHAaM;

I') He paBHBEI.

A5. TpeyroarHNKHU, n300pa’keHHbIe HA PHCYHKe,

a) PAaBHHI II0 2 CTOPOHAM M YIJIy MEXAY HUMH;
6) paBHBI II0 CTOPOHE U 2 MPHJIeXKAIIIUM K Hell yriiaMm;
B) PpaBHBI 10 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.

A6. TpeyroabHMKHU, H300pa’KeHHbIE Ha PUCYHKE,

a) PaBHBI 10 2 CTOPOHAM H yIJIY MEXAY HUMU;
0) paBHBI IO CTOPOHE U 2 NMPHJIEIKAIIIUM K Hell yriam;
B) paBHBI 10 3 CTOPOHAaM;

I') He paBHBHI.




[image: image3.png]A7. Ecuau TpeyroJbHHUK ABJIAETCSA paBHOOEIPEHHBIM, TO

a) OH ABJIAETCA U pPABHOCTOPOHHUM;
6) Jmobas ero meauaHa ABJIAETCA OMCCEKTPHUCOM M BbICOTOIM;
B) YIJIBI IDX OCHOBAHUM OYAyT paBHBI;

l") OH ABJAAETCA U IIPAMOYIOJIBbHBIM.

A8. IlepuMmeTrp paBHOOEIpPEHHOI'O TPeyroJbHHUKA paBeH 1 M, a oc-
HoBaHUue 40 cm. Torga 60KoBasi CTOPOHA TPEYTOJIBHHKA OyeT
paBHa

a) 30cwm;
6) 20 cm;
B) 0,6 m;
r) 70cm.

Yactb 2

B1l. B tpeyroabuuke ABC £1 = /2. Toraa o'rpeaoKAM ABJIAETCA
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B2. Ha pncyHRe otpe3ok CD aBiaercsa
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B3. B paBHbIX TpeyrojabHHMKax XYZ u NMK paBHBI CTOPOHEI ZY

n MK. Torga paBHBIMH yIJIaMHU B 3THX TPeyTroJbHUKAX OyayT




[image: image4.png]B4. Jlyu AD — 6uccexkrpuca yrJa A. Ha croponax yria A orme-

yeHbl TOYKM B u C rak, yro LZADB = ZADC. Torga oTpesoK
AB 6yaeT paBeH OTPE3KY

B5. IIi1sa Ttoro, uro6nl TpeyroabHUKH KOP u NOM Obliu paBHEI,

Heo0X0auMO, UTOOBI BBITIOJIHAJIOCH ellje pABEHCTBO
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B6. B paBHoOGeapeHHoM TpeyrosbHuke BCD ¢ ocHoBaHuMem BD
nianHa ero meguaHel CM 3 cMm. Ilepumerp Tpeyroasaunka BCD

paBeH 18 cMm. Toraa nepumerp TpeyroiabHuka MCD 6yaer pa-
BE€H

B7. Ha pucyHke paBHOOEJPEHHBLIX TPEYTrOJIbHUKOB

Yactb 3

Cl. [Hawmo: Z1=/2, /3= /4.

HNokazdaTb: BD = CD.
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